
Liebe Jugendverbände und –gemeinschaften im Kreisjugendring Günzburg 

Wie in jedem Jahr kommt hier die Bitte um Einreichung Eurer Berichte für den Arbeitsbericht 2021

Teamwork ist gefragt

Unser jährlicher Arbeitsbericht soll ein einheitliches und ansprechendes Erscheinungsbild bekommen. Gleichzeitig soll die Arbeit für die Kreisjugendring-Geschäftsstelle vereinfacht werden. Und Ihr sollt als Mitgliedsverbände des Kreisjugendrings Günzburg neben einem Zuschuss für Eure Kasse repräsentativ im Arbeitsbericht des KJR vertreten sein. Mit diesem Papier bieten wir Euch ein Konzept zur Erstellung Eures Jahresberichts an. Es soll eine Hilfestellung sowohl für die inhaltliche als auch für die technische Gestaltung sein.

Inhalt

Der Arbeitsbericht sollte immer mit einer kurzen - bei neu aufgenommenen Verbänden mit einer ausführlichen - Vorstellung des Verbandes, samt seiner Arbeit und Zielsetzung beginnen.

Daran anschließen sollte sich ein Bericht über die Aktivitäten während des Berichtszeitraumes. Dabei könnte es gemäß dem Motto „Weniger ist mehr“ sinnvoll sein eine oder zwei besonders gelungene Aktionen detailliert und die restlichen Aktivitäten stichpunktartig bzw. kurz zu beschreiben.

Zur Veranschaulichung sind Bilder, Zeitungsartikel oder Grafiken ein wünschenswertes, auflockerndes Element.

Nicht fehlen sollte der/die Ansprechpartner/in des Verbandes mit Adresse, Telefon und Email.

Die ganz besondere Note des Arbeitsberichtes ist ein Angebot an andere Verbände im Kreisjugendring. Hier könnten z.B. verleihbare Ausrüstungen, Ideen und Anregungen genannt sein.  Von großem Interesse sind z. B. die aktuellen Mitgliederzahlen.  
Layout

Wichtig ist, dass Ihr bitte die automatische Trennung ausschaltet. Ihr könnt die Schriftgröße 10 (Arial), Überschriften in Schriftgröße 14 fett (Arial) beibehaltet. 
An der Stelle, an der ihr gerne ein Bild eingefügt haben möchtet, schreibt bitte mit einer Doppelklammer den Dateinamen des Bilds (z.B. ((Zeltlager am Oberrieder Weihrer.jpg)) und den Namen der Person, die die Bildrechte hat. Hängt die Bilddatei (in möglichst hoher Auflösung) separat mit an die Email. Bitte achtet hierbei auch auf den Datenschutz „Recht am eigenen Bild“. Wir fügen dann das Bild an der entsprechenden Stelle in den Text ein. Bilder sagen oft mehr als viele Worte! 

Achtet bitte auf die Rechtschreibung!
Denkt auch daran, dass jeder Verband genau zwei Seiten zur Verfügung gestellt bekommt. 
wenn der vorgesehene Platz nicht ausreicht, behalten wir uns vor, entweder den Text entsprechend zu kürzen oder ein (oder auch zwei) Bilder heraus zu nehmen. 


Für Eure Mühen bedanken wir vom Kreisjugendring uns schon heute und für einen gelungenen Jahresbericht vorab schon alle interessierten Leser*innen.
